

## 視障的小朋友天真無邪

專題報導

【記者廖椿琮報導】元月十六至十八日，臺中天氣陰晴不定，卻阻擋不了啟明社一群熱心服務同學南下臺中服務的決心。

每年的寒暑假，啟明社的同學都會至臺北或臺中的啟明學校服務，而今年較以往不同而選擇了臺中惠明學校。惠明學校所招收的學生有視障、智障及多重障礙三種，而啟明社這次服務對象只有視障生。該社服務人員非常充足共有三十二位，帶領二十二位小朋友一同渡過愉快的三天假期。

值得一提的是，另有清大的4位同學，其中有3位是視障生。他們由於之前參加過啟明社的暑訓活動，覺得這類活動極富意義，也因此今年再度前來參加。

為期三天的活動中，第一天晚上的惠明之夜是睡前的活動高潮，啟明社的同學和小朋友們玩火車過山洞、兩人三腳、帶動唱……等，將活動的高潮一波波的帶起，幹部和小朋友們都玩的非常盡興。「美娟小妹」是位視障兒童，她在晚會的營火舞中跳的非常高興，這可從她天真無邪的笑容和尖叫聲中找到。但是，當她找不到人搭肩跳舞時，她的雙手舉起靜止不動，她的笑容頓時變成無助的臉，和她之前愉快地判若兩人。就誠如一位畢業的學長所說：「他們不僅需要更多的關懷，更要我們張開雙手邀他們一起做朋友陪伴他們一起成長」。

